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敦賀市庁舎建設候補地アンケート調査 結果 

（愛発公民館 ５月１７日説明会分） 

 

１ 説明会参加者情報 

 ⑴ 参加者数 ２９名 

 

 ⑵ 年代                ⑶ 男女の別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑷ お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30歳代 

7% 
40歳代 

4% 

50歳代 

7% 

60歳代 

55% 

70歳代 

24% 

80歳代 

3% 

男 

97% 

女 

3% 

西 

4% 

松原 

7% 
中郷 

10% 

愛発 

79% 
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２ 回答者情報 

⑴ 回答者数 ２４名 

 

 ⑵ 年代                ⑶ 男女の別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑷ お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30歳代 

4% 

60歳代 

63% 

70歳代 

29% 

80歳代 

4% 

男 

96% 

女 

4% 

西 

4% 
松原 

4% 

中郷 

4% 

愛発 

88% 
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３ 各候補地の数値評価 

 候補地である「Ａ：現所在地」、「Ｂ：プラザ萬象敷地」について、「利便性」、

「発展性」、「安全性」、「経済性」、「継続性」の各視点について５（高い）～１

（低い）の５段階評価をいただきました。 

 

平均評価点数 

 

 

 

また、「Ａ：現所在地」、「Ｂ：プラザ萬象敷地」のほかに新たな候補地を挙げ

られた方はいませんでした。 
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Ａ：現所在地 

Ｂ：プラザ萬象敷地 
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４ 重視項目 

 「利便性」「発展性」「安全性」「経済性」「継続性」のうち、一番重要視する

項目を一つ選んでいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答なし １名 

 

５ 総合評価 

 総合的に判断して、適当と思う候補地を選んでいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答なし ２名 

利便性 

78% 

発展性 

9% 

安全性 

13% 

A：現所在地 

18% 

B：プラザ萬

象敷地 

73% 

C：A・B

以外の新た

な案 

4% 

わからない 

5% 
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６ 候補地等に関し自由意見 

 

・プラザ萬象敷地が活性化につながる根拠がわかりにくい。問題点をしっかり

洗い出し、もう少しはっきりとした情報を提示すべきだ。 

・自動車運転免許返上した時に利便性を考えて頂ければどこでも良いのではな

いでしょうか 

・住居者数を考えると、旧市街地の人口は少なく利用者の事を思うと現在在地

の方が良い 

・現在地は市役所によい都市の形成が出来あがったように思う。商店街の活性

化を考えたとき萬象が良いと思われる。 

・議会のコンセンサスを取ってほしい 

・公共交通バスの利便性がよい（Ｂ案） 

・高齢化する地区としては、利便性が一番であるのでプラザ萬象にお願いした

い。 

・駅前活性化には一役買うのではないかと思います。 

・中央町が大きく発展したので、今後は本町・駅前の再興発展を考えるべきで

あり、Ｂ案を支持する。国道８号線を中心軸とした「敦賀のまちづくり」を

考える事が必要であろう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※すべての項目に回答されていない方がおられることから、回答総数と各項目

の回答数が一致しないことがあります。 


